



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 001/2017 – NEAD-UFSJ

PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS UAB/CAPES – TUTORIA

A Coordenadora Geral do Núcleo de Educação a Distância (NEAD), da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ), **retifica o Item 8.1. do Edital Nº 001/2017, datado de 05 de janeiro de 2017:**

onde se lê: 8.1. Na análise do Formulário de Inscrição será atribuída uma pontuação de **0 (zero) a 100 (cem) pontos** ao candidato.

leia-se: 8.1. Na análise do Formulário de Inscrição será atribuída uma pontuação de **0 (zero) a 40 (quarenta) pontos** ao candidato.

São João del-Rei, 09 de janeiro de 2017.

DENISE FONSECA
Coordenadora Geral do Núcleo de Educação a Distância/UFSJ em exercício